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- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a la hora 17:02 del jueves 10 de diciembre de 2009, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Liliana Blasi, Horacio Corti, Eugenio Cozzi, Mabel Daniele, Julio De Giovanni, Mauricio Devoto, María Teresa del Rosario Moya y Gabriel Eduardo Vega; del señor administrador general, doctor Pablo Casas; del señor secretario de Coordinación, doctor Mariano Heller; y del señor secretario de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky:

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Queda abierta la sesión.

1. Otorgamiento de una suma fija de 1.800 pesos a todos los empleados del Poder Judicial.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En base a lo que conversamos la semana pasada, existía en el Consejo la intención de conceder a todos los empleados e integrantes del Poder Judicial algún reconocimiento, ya sea mediante una suma fija o de un aumento porcentual, en razón del remanente que quedaba al día de hoy en el Consejo de la Magistratura, a cuenta de un eventual aumento de haberes según la pauta salarial del año que viene.


Hubo una discusión entre todos los consejeros. Se evaluaron las distintas alternativas; incluso, si es posible este aumento a resultas de lo que sucediera el año que viene. Finalmente, hubo consenso mayoritario, aunque por distintas razones, en dar una suma fija a todos los empleados del Poder Judicial.


También fue planteada una tercera postura: la de considerar que el dinero sobrante del ejercicio del Poder Judicial no puede ser utilizado para otra cosa que no sea para lo que fue solicitado. Esta era la posición que tenía yo, personalmente, y que la había adelantado hace dos semanas. 


Aclarado esto, hay una posición mayoritaria en el Consejo de otorgar una suma fija e igual para todos los empleados, que ascendería a 1.800 pesos. Este es el resultado de las conversaciones que se han tenido en el Consejo. 

A continuación, procedemos con la votación de esta propuesta.

Dra. Moya.- Mi voto es afirmativo.

Dr. Corti.- Por la afirmativa. 

Dra. Daniele.- Voto por la propuesta de los 1.800 pesos.

Dr. Vega.- Voto por la afirmativa. 

Dr. De Giovanni.- Afirmativo. 

Dr. Cozzi.- Yo acompaño la propuesta, pero creo que la suma tiene que ser más prudente. Creo que sería más atinado otorgar una suma de 1.500 pesos no remunerativa, por lo que así me pronuncio. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Y por única vez.

Dr. Cozzi.- Sí, por supuesto. 

Dra. Blasi.- Voto a favor de la propuesta de los 1.800 pesos.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Yo mantengo mi postura, la cual fue expresada hace dos semanas. Por lo tanto, no comparto la posición.

Dra. Daniele.- De todos modos, quiero expresar que la cifra surge de dividir la totalidad de la plata que hay por la cantidad de gente que conforma el personal. Es decir, se hace “al máximo de los recursos posibles”, como dicen los pactos internacionales.

· En consecuencia, se aprueba por mayoría el otorgamiento de una suma fija de 1.800 pesos a todos los empleados del Poder Judicial. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Eso es todo con respecto a este tema.

· Aplausos.

Sr. Sacco.- ¿Cuándo se percibiría?

Dr. Corti.- Se va a liquidar junto con los haberes de diciembre.

2. Adaptación de algunas denominaciones de asignación de funciones a resolución del Ministerio de Trabajo.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Continuamos con el siguiente tema pendiente que teníamos previsto para la reunión de hoy.

Tiene la palabra el doctor De Giovanni.

Dr. De Giovanni.- El siguiente tema es el de la adaptación de algunas denominaciones de asignación de funciones a la resolución del Ministerio de Trabajo.


Hay un proyecto que estuvimos charlando recién entre todos los consejeros y con el Secretario de Coordinación Mariano Heller. Como había una duda sobre un artículo, lo que propongo es que esto se apruebe en general y que sobre algunas denominaciones se faculte a Presidencia y a Secretaría General para darle la redacción definitiva.


Hubo consenso en que, por razones técnicas, los descuentos comiencen a fin de enero, es decir, con la remuneración de ese mes.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En consideración.

· Se aprueba la propuesta por unanimidad.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Aprobado. Se procederá en consecuencia.

Queda levantada la sesión. 
· Es la hora 17:09.
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